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Metddoor IIAnpogoptasg - Ungraxés Enuxolvwvieg
Evdeuxtinég Adoslg teAxol daywviopatog

Pulse Duration Modulation (PDM) (66 povddes)
Oewpovue uetddoor oe xaviit AWGN ue yprion dapdppwong PDM.

LUYHEXQLUEVA, O TOUTOS GTEAVEL Eval amd K ofjuata Ta ontola divovtal amd T OYETELS
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Yrobéote, enlone, 6Tt A # 0.

H £Z0do¢ tou xavahiol wooltar ue y(t) = xx(t) + n(t).

(a) (4 wovddeg)
Yyedidote to ofuata xx(t), k=1,2,..., K yua K = 4.

Andvtnon:

Ta ohuata €youv oyediaotel oto YyAua 1.

(®) (5 povédes)
Eivow ta xx(t) ophoydvia;

Andvtnon:

'Oye. To ywobuevo onotwvdirote dvo onudtwy xx(t) xou ;(t) (k < 1) woodtar ue A% oto
ddotnua [0, kT] xat, enouéves, 1o 0hoxhApwud Tou Yvouévou wwolto ue kAT > 0.

() (8 povddeq)
Beelte ) 8udotaon, N, tou uxpdtepou utoydeou, V, Tou YHEOU TOY ONUITOY TERERI-
ouévng evépyelog o onolog meptéyel tor K ofuata xy(t). AnavtioTe yloo Yevixr| T Tou
K (6 K =4).

Andvtnon:

Hopatnpodue 6t 1o x1(t) ue to z2(t) dev elvan opfoydvia. Emouévee, yo K = 2,
N = 2. Av egopudoovue 11 Sodixacta Gram-Schmidt yio K = 3, mapatnpoiue
6Tl TpoxUTTouy 3 opboxavovixéc ouvapthoelc. L'evixd, xdbe popd mou auidvouue TNy
TR Tou K UTOopoUUE Vo YPNOULOTOOOUUE TS GUVAETACELS BAong Tou €youue 1dm
dnuLovpyioet xat va tpocBécouue pia emmiéov. Enouévwe, K = N.
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Yyfua 10 YAuata PDM (K = 4)

(d) (7 wovddeg)

Beeite ) uéon evépyewn, &, tou aoctepiopol twv K onudtwv zx(t) av ta ofuata
uetadidovtal and Tov nound ue tny o mbavétnta. H andvinor cag unopel va tepLéyet
o T, Axu K.

1de petaBdrheton 1 &, cuvapthioet Tou K;

Andvtnon:

H evépyewa tou z(t) toovton ue fOkT A%dt = kA*T. Enouévoc,

K
1 K(K +1) K+1
— _E RAT = ———— AT = ——A°T.
& Kkzlk 2K 2

H &, petafdiheton ypoauuixd cuvapthocel tou K.

(e) (2 wovddeg)

Beeite v i) tou A dote &, = 1.

Andvtnon:

A= (K +1)T
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(7 wovdadeg)
Hapatneriote 6Tt 0 pulude uetddoong R = % — 0 xabd¢ 0 K — 400. 'Evac

TPOTOC Vo xpathicovue oTabepd T0 R %abdc o K auldver elvan uetdvovtag to T. Tu
EMTTOOELS £YEL AUTY 1) ETLAOYT 0TO GUOTNUY;

Andvtnon:

Toa ofuata yivovtor mo cUVToud 0T0 YpOVo Ue ATOTEAECUA VO AmoLTELTAL UEYANITERO
evpog Lidvne Yo TNy emxotvovia. Ernlong, eneldy| n didpexeia xdbe ofjuatoc xat, emouéveg,
n evépyeld Tou, ehaTTOVETAL, TO ovotnua ylvetow mo emppenéc oe o@diuata. To
OUUTEQAUOUN AUTO TEOXUTTEL UE TLO AUGTNES TEOTO amd TNV €xPpaon Yia TNV mhavotnTa

opdhuotog Tou eZdyeTal 070 enduevo epdtnus: Po = Q () = Q (A—\/EJ) =Q <\f/‘£5) .
2=
Koabd¢ to T ehattdvetal, n P, audvel.

(12 wovédeg)

Beelte v mbavétnta opdhuatogc ouudrou yia tny epintworn étov K = 2 edv yenot-
uornoteltan Béhtiotog déxtne. Oewpolue 6t ta xq (1) xat xo(t) elvat toonlfava. Oewphote
6t 0 B6puBoc elvar AWGN ue (3imheupn) gacuatin tuxvéTnTa toyvog %

H ondvinon oac uropel va teptéyel tn ouvdptnon Q, xabde xon ta A, T xon N.

Andvtnon:

Av ypnowonowicouue ¢ (t) = % v t € [0,T] o ¢a(t) = % v t € [T, 277,

21(t) = AVT (1) xon 22(t) = AVT 1 (1) + AVT ho(t).

O aotepioude oyedidletar oto Xyrua 2. Ilapatneodue otL 1 andotaon uetold ToV
onudtey wovta ue AVT. Enouévec, enetdr ta a1 (1) xow m9(t) eivor toonifBava,

r=0(5) -0 jz w(%)

(10 wovédeg)

Lyedldote Tov anodloop@wTh TeocapUuocuéveny gihtewy yio K = 2. Ilgénel, uetald
GAAWY, Vo SOOETE XAl TLS APOUOTIXES ATOXQPIOELS TWY TEOCUPUOCUEVWY PIATEMY.

Andvtnon:

Enewd?) ¢1(t) = % v 0 <t < T xau ¢ot) = % yoo I <t < 2T, 1o Tpocaplocuéva

pihtpa (av detyuatornntioouue t ypovixh otiyuld t =T) elvar to ¢5(T — ) = LT YLo
1

0<t<Txu (T —t) = 7 Y —T <t <0, avtiotorya. 1o peakioTixd elvar

VoL SELYUATOANTTHCOUUE T1) Yeovixt) oTiyun ¢ = 21" xal vo yenoLLOoToLAcouUE To GlATox
P21 —t) = \%T vy I' <t <27 xau ¢5(21 — t) = % vy 0 <t < 7T, avtictolya.

O amodLouopguThc TPoCUPUOGUEVLY PihTowY oyedldleTal 6To LyhHua 3.
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Yyfua 2: Actepioudc PDM vy K = 2.
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Eyfua 3: Anodlouop@wthc Teocapuoouévey Giitewy yia K = 2.



(B) (11 povddeg)

Oewpolye, xal TdAL, Ty nepintwon émov K = 2. 'Eotw y1,Y2,...,Yn oL €ZodoL Tov
TPOCUPUOCUEVWY OlhTowy, 6mou N o aptBuds Twy ouvaptioewy Bdone (v K = 2).
[Towog elvar o xavévog nou ypnowonolel o BEATIOTOC SEXTNG YLal VoL EXTLUHOEL TOLO AT
To @y (t) xou xo(t) LeTadObnxe GUVUPTAGEL TWV Y1, Yo, - . -, UN;

O xavévag mou Oa dodoete Oa mpénel va elvar cuyxexpLuévog xal 660 yivetal o amhog.

Me Bdon Tov xavdva Tou dhoaTe, UTORELTE VoL ATAOTOLAGETE TOV AVLY VEUTY| TROGAQUOCUE-
vy piktpwy tou Epwtiuatoc () yoo K = 2; Il ouyxexpuiéva, unopelte va ueldoete
Toug ¥AAdoug Tou BéATIoTOoU aviyveuTr ywelc va ennpeacTel 1 mOavoTNTA GHIALUTOC;
Yrofétouue 61t 0 moundc petadidel onwodhnote éva and o x1(t) i xa(t) (Inhadr dev
ETULTPEMETOL VAL U1 UETASOOEL Xavéva ofua).

Andvtnon:

Anéd 1o Eyfua 2 nopatnpodue 6Tl To 6pLo TNe meployfic andgaons elval 1 eubela y =
AT\/T. Ondte, vy va arogacicouye, apxel vo xoitdlouue tnv €€odo tou Beltepou

TPOGUPUOCUEVOU PIATPOU. MUVETAOC,

1 otav iy, <

k:

w‘%‘“
Eas

2 otav yp >

H ¢Z050¢ Tou TpdToU TPoGapLOGUEVOL GiATEOU LooUToL TdvToTe ue AV THn,. Enopéve,
de uog yeetdletat o mpdTtog xAhddog. 'Onwg mapathenoe cwoTd évag GUVASEAYOS Gug, 1
TpoPOM TOU T1 AL TOU Ty 6TOY GEova TV T 070 Syfua 2 eivor n (S (AVT). Ondre,
n meoBoly) otov dZova Twv T 8 uog Slvel xaulo TAnpogopla Yyl To molo and Ta dUo
ofjuata ueTadofnxe.

O amhomoinuévog anodlauop@wThS xal anoxndxorointhc oyedidletal oto LyfHua 4.
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Yyua 4: Amhomounuévog anodlauopgethc xat aroxwdixorounthc i K = 2.



